

МОССОВЕТ ВОССТАЛ ПРОТИВ ТАГАНКИ

Таганку растаскивают по частям. Моссовет рубанул разок, и новое здание (7 тыс. кв. м полезной площади из 11), отлетело Губенко и его театру "Содружество", оставив любимовцев на четырех тысячах квадратных метрах. И вот новое хирургическое вмешательство хозяев города. Кафе-клуб Театра на Таганке Моссовет продал товариществу с ограниченной ответственностью "Таганское". Продал втихую, за спиной у дирекции театра, на балансе которой находилось кафе-клуб.

Для театра — это, без сомнения, потеря. Во-первых, в свое время он задумывался как уютное театральное местечко, которых в десятиmillionной Москве — раз-два и обчелся, а не общепитовская точка для обладателей тугих кошельков. Во-вторых, — и это главное — кафе-клуб кормил сотрудников театра и снабжал зрительский буфет.

Театр по уже печально сложившейся традиции обратился в арбитражный суд Москвы. Иск его был отклонен. Его отклонил судья Воронин В.Д., тот самый, что отклонил и первый иск любимовцев относительно раздела театра.

Иск к Дирекции Театра - 1993. М.Р.